



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΕΝΤΕΛΗΣ

Γραφείο Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων

Δ/ση : Καλαμβόκη 2^Α

Τ.Κ. 15127 Μελίσσια

Τηλ: 2132050017-18

Φαξ : 2132050039

pentelipress@melissia.gr

Μελίσσια, 3 Ιανουαρίου 2019

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - 3

ΘΕΜΑ: Έκτακτη Συνεδρίαση Συντονιστικού Τοπικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας Δήμου Πεντέλης για την αντιμετώπιση των έκτακτων προβλεπόμενων καιρικών φαινομένων (χιονοπτώσεων και παγετού).

Συνήλθε σήμερα, Πέμπτη 3 Ιανουαρίου 2019 και ώρα 08:30π.μ, έπειτα από την υπ' αρ. 65/2.1.2019 πρόσκληση του Δημάρχου Πεντέλης κου Δημητρίου Στεργίου-Καψάλη, το Συντονιστικό Τοπικό Όργανο Πολιτικής Προστασίας Δήμου Πεντέλης, με αντικείμενο τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων για θέματα σχεδιασμού και δράσεων Πολιτικής Προστασίας για την αντιμετώπιση των έκτακτων προβλεπόμενων καιρικών φαινομένων (χιονοπτώσεων και παγετού).

Ο Πρόεδρος του Σ.Τ.Ο. και Δήμαρχος Πεντέλης ανοίγοντας τη συνεδρίαση ευχαρίστησε τους παρισταμένους για τη συμμετοχή τους στο έκτακτο Σ.Τ.Ο. και τους ενημέρωσε ότι σύμφωνα με τις πληροφορίες και τις κατευθύνσεις που δόθηκαν στο έκτακτο ΣΟΠΠ του Βόρειου Τομέα που έγινε χθες Τετάρτη 2 Ιανουαρίου πιθανολογείται χιονόπτωση και έντονος παγετός στα όρια του Δήμου κατά τις προσεχείς ημέρες.

Ο Δήμαρχος έδωσε οδηγίες σύμφωνα με τον στρατηγικό σχεδιασμό του Δήμου για τις χιονοπτώσεις για τη σωστή λειτουργία των οχημάτων και του προσωπικού και καθόρισε τις βασικές ενέργειες σε περίπτωση χιονόπτωσης.

Κύρια στόχευση σε πρώτο χρόνο το βασικό δρομολόγιο Σισμανόγλειο – Πεντέλη – Νοσοκομεία να παραμείνει πάση θυσία ανοιχτό καθώς και τα κύρια δρομολόγια των

Δ.Κ. Ν.Πεντέλης και Μελισσίων και σε δεύτερο χρόνο να εξασφαλιστεί η κίνηση των οχημάτων σε ολόκληρο το οδικό δίκτυο και των τριών (3) Δημοτικών Κοινοτήτων του Δήμου Πεντέλης.

Στη σύσκεψη συμμετείχαν ο Περιφερειακός Σύμβουλος Αττικής κ. Φώτης Χρυσικός, ο Πρόεδρος του ΣΠΑΠ κος Βλάσσης Σιώμος, ο Θεματικός Αντιδήμαρχος κ. Ηλίας Βιλιώτης, ο Τοπικός Αντιδήμαρχος Δ.Κ. Μελισσίων κ. Σεβαστός Βορέας, ο Τοπικός Αντιδήμαρχος Δ.Κ. Πεντέλης κ. Ιωάννης Ζώης, ο Τοπικός Αντιδήμαρχος Δ.Κ. Νέας Πεντέλης κ. Θεόδωρος Αποστολόπουλος, ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Ν. Πεντέλης κ. Μανώλης Μιχελακάκης, η Δημοτική Σύμβουλος κα Δήμητρα Κεχαγιά ως εκπρόσωπος της Μειοψηφίας, ο Δημοτικός Σύμβουλος Μαραθώνα κος Σπύρος Λιβαθινός, ο αναπληρωτής Διοικητής Νοσοκομείου Αμαλία Φλέμινγκ κος Ιωάννης Μιχαλακούκος, ο Διοικητής του Νοσοκομείου «ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ» κ. Τριγώνης Ευάγγελος, ο Διοικητής του Τμήματος Ασφαλείας Πεντέλης κος Γιώργος Τζατζάκης, ο Υπεύθυνος Πολιτικής Προστασίας του Αναρρωτηρίου ΠΙΚΠΑ Πεντέλης κος Νικόλαος Τουμπακάρης, από το Αστυνομικό Τμήμα Πεντέλης ο κ. Γιάννης Πάτας, από την Τροχαία Αγίας Παρασκευής ο Αστυνόμος Α΄ κος Έκτορας Κώτσης, από τον 12ο Π.Σ Αθηνών ο Επιπυραγός κος Θεόδωρος Νοτόπουλος, από το Εθελοντικό Πυροσβεστικό Κλιμάκιο Πεντέλης ο κος Νίκος Λιάκος, από το Σύλλογο Εθελοντών Πολιτικής Προστασίας Πεντέλης ο κος Κώστας Κωνσταντάκης, ο Προϊστάμενος Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Πεντέλης κος Ιωάννης Ξανθάκος, ο Προϊστάμενος της Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Πεντέλης κος Αναστάσιος Χριστίδης και υπάλληλοι του Δήμου.

Από το Γραφείο Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων